

甬蚌合作 共创未来
打造长三角结对合作帮扶的典范

“蚌蚌好兵”光荣榜

甬蚌合作 跨省协查

两地医保部门签署《跨省异地就医基金监管协同联查合作协议》

本报讯(融媒体记者 陈瑜)8月17日,宁波市医疗保障局、蚌埠市医疗保障局在宁波市签署《跨省异地就医基金监管协同联查合作协议》,旨在为进一步加强医保基金监管工作,积极探索建立甬蚌两地异地就医基金监管协同联查机制,加快推进长三角地区医保合作更高质量一体化发展。

保深度合作开展调研、座谈。为进一步落实甬蚌医保合作共建协议,在甬蚌药品耗材集采成果共享基础上,座谈会上,双方共同签署了《跨省异地就医基金监管协同联查合作协议》,进一步深化医保基金监管合作,合力推动两地医保合作持续深化。

当天,宁波市医保局主要领导率队来我市考察交流,甬蚌双方就

此次签署协议,双方坚持医疗保障异地就医和就医地监管、区域协同监管、广泛交流、协调共赢的原

则,根据国务院“探索建立跨区域医保管理协作机制,实现全流程、无缝隙公共服务和基金监管”要求,进一步加强医疗保障领域的交流与合作。构建区域城市间医疗保障基金监管协同联查合作机制,强化区域内基金监管信息互通,对监管工作中发现涉及双方医保基金安全的欺诈骗保行为,密切配合,区域联动,共同维护医保基金安全,有效保障参保群众医疗保障权益,不断提升

参保群众获得感。随后,宁波市医保局一行到我市医保经办服务窗口参观考察,详细了解我市落实国家、省医保便民服务举措情况,观看了医保手工报销OCR智能识别辅助系统等医保服务创新成果应用,并希望今后甬蚌两地能够持续深化合作,建立定期沟通联系机制,补短板强弱项、互通共享信息,开展多领域融合共建,携手推进医保事业高质量发展。

东部战区空军某部分队长蔡梦月:

信念坚定 精武强能



蔡梦月,蚌埠五河县人,1991年4月出生,2010年12月入伍,一级上士军衔,现为东部战区空军某部分队长。该同志入伍13年以来,信念坚定、精武强能,脚踏实地,多次参与上级组织的各类重大演习演练任务,完成战训任务突出。先后荣获优秀士兵3次、“四有优秀”2次、嘉奖4次,2022年因工作突出荣立战备训练三等功1次。

融媒体记者 吴媛媛
通讯员 张忠伟 整理

乡村靓 村规民约唱起来

本报讯(通讯员 潘玉响)“绚烂缤纷鸟语鸣,美丽乡村画中行。公共财物人爱护,村道畅通树成荫……”2022年以来,固镇县阳河镇河东村不少村民每天晚上在跳广场舞的时候,都要唱起这首歌。“为了让文明新风入脑入心,把村规民约编成通俗易懂的歌曲,好听得记!”阳镇美丽乡村办副主任单桂体告诉笔者。

范,大力宣传乡风文明,注重发挥村民积极性,引导村民落实“庭院三包”,在自家“小菜园、小果园、小竹园”上做文章,串成“一家美”到“一村美”,一个个美丽乡村建成了美丽乡村。同时,该村依靠各项惠民政策,积极改水、改厕、清理“六乱”,逐步消除网格内乱堆乱放、乱丢乱弃、乱搭乱建等现象,打造干净整洁美丽的乡村环境。日前,河东村被授予“安徽省美丽乡村示范村”,吸引了县内外游客前来观光赏景,促进了当地旅游业发展。

加快建设繁荣兴盛的高品质文旅强市 为建设现代化幸福蚌埠增添强劲动能

(上接01版)黄晓武强调,建设繁荣兴盛的文旅强市是一项系统工程。要加强组织领导,创新体制机制,建强人才队伍,大力宣传推介,进一步凝聚起全域推进“大文旅”的工作合力,努力将文旅产业培育成为我市经济重要支柱产业和人民群众更加满意的现代服务业,为打造“三地一区”两中心、建设现代化幸福蚌埠贡献旅游力量。

要在拿出硬招实招、落细落实举措上下功夫,将文旅融合发展作为一项系统工程,谋划建设一批实实在在的优质文旅项目,打造更多彰显城市形象的文旅IP。要在加强组织领导、压紧压实责任上下功夫,把文旅融合高质量发展工作摆上重要议事日程,以铁锤砸钉的作风抓出成绩、抓出效果,不断加快高品质文旅强市建设步伐。

坚定信心保持定力拉高标杆再接再厉 为蚌埠高质量跨越式发展提供有力金融支撑

(上接01版)马军在主持会议时强调,要切实增强金融意识抓落实,把金融理念、金融思维自觉运用到经济社会发展的各领域、全过程,积极运用金融工具盘活资源、壮大资产、助推发展。要着力提升服务质效,聚焦项目招引、固定资产投资、企业运行质量等重点工作,把金融发展各项任务落实到项目、落到到点,并积极推动条件,推动银行业金融机构介入项目前期工作,扎实开展

金融助企纾困等活动。要持续优化发展环境,健全政府性平台公司绩效考核机制,完善风险预警、预警和应急处置等工作机制,实现金融与实体经济良性互动发展。市委常委、常务副市长葛锐通报了全市上半年金融工作情况,安排部署了下半年重点工作。部分单位、金融机构、蚌蚌金融管理部门和企业进行发言。

“靓淮河”实践创新案例入选省“十佳”

(上接01版)为解决蚌埠淮河主城区防洪、生态保护、环境治理、交通出行、南北均衡发展等一系列问题,我市坚持以习近平生态文明思想为指导,积极践行“绿水青山就是金山银山”发展理念,建设“靓淮河”工程,全面优化主城区淮河防洪交通生态体系。工程西起怀远涂大桥,东至长淮卫大桥,全长26公里,治理面积52平方公里,以“一川清、两滩靓、三脉通、十景红”为总体布局,大幅提升城市防洪排涝供水蓄水补水标准,缩短皖北地区入海距离,建成贯穿东西的“城市绿肺”“生态绿轴”和“城市中心公园”,实现了良好的生态效益、经济效益和社会效益。

深层次挖掘、多渠道筹资,千方百计推进“靓淮河”工程,高效分类分层推进专题审批,实现了当年谋划、当年立项、当年开工建设。目前,工程取得了阶段性成果,撬动了两岸防洪、交通、生态、文化、观光、旅游、健身、养生等产业发展,实现一水激活多业态,提升城市多功能的乘法效应,推动蚌埠从“跨河发展”向“拥河发展”转变,进一步助力淮河产业开发布局和高标准航道的运能充分释放,缩短皖北地区入海距离,推动皖北地区加速融入长三角一体化发展。

今年是长三角一体化发展上升为国家战略5周年,也是长三角地区主要领导座谈会安徽“轮值年”。今年3月16日,省发展改革委面向省有关单位和各市征集长三角一体化发展实践创新案例,第一轮筛选出63篇创新案例。随后在长三角一体化发展实践创新案例专家评审会上,“靓淮河”实践创新案例经过2轮激烈答辩,进入全省前40名,在“生态环境”类打分中位列第一名。今年4月,案例在线上投票评选环节表现出色,累计得票4万余票,位列全省第三名,成功入选省“十佳”。

从融出发 共创媒好

蚌埠日报社举行融媒体创作人座谈会

8月18日,蚌埠日报社举行融媒体创作人座谈会,22名来自各行各业的融媒体创作人应邀前来,与相关负责人及编辑共话发展。座谈会上,报社相关负责人及编辑讲解了融媒栏目及近期策划安排的情况,到会的融媒体创作人各抒己见,建言献策,畅聊“开门”成果,纷纷为如何进一步“开门”支招。

近年来,按照市委宣传部的要求,蚌埠日报社坚持开门办报、开门办网的理念,努力建设“重点报道+通讯员+网评员”机制,充分发挥蚌埠发布、蚌埠日报、蚌埠新闻网等资源优势,强化主流网络媒体舆论引导作用,在重大主题宣传报道、互联网舆论场上唱响了党报“好声音”。

融媒体记者 刘晨 摄

我们的节日·七夕

七夕缘聚 爱在蚌埠

蚌埠市优秀单身青年七夕团建活动成功举办

本报讯(融媒体记者 王立春/文 刘晨/图)8月20日下午,蚌埠南山豪生大酒店里洋溢着欢快的笑声。来自蚌埠市直单位、驻蚌高校、国有企业等120名优秀单身青年欢聚于此,浪漫相约。

此次单身青年七夕团建活动,以“七夕缘聚 爱在蚌埠”为主题,为消除初见面的紧张和陌生,现场共设置了“热身环节”“随机采访”“幸运转盘”“缘来就是你”等多个互动环节。温馨浪漫的现场布置,趣味横生的小游戏,让现场气氛格外欢乐,笑声阵阵。

“记忆力考验”环节通过记忆各种有趣音效、数字、文字等形式,拉近了互动对象之间的距离,增进了彼此的了解。在“心动的你”环节,参加活动的单身男女青年将心动对象的号码牌写在心形便利贴上,主持人现场随机抽取一组上台互动。一对男女青年互相写下了彼此的号码,将现场气氛推向了小高潮。

“比较喜欢运动锻炼,没事就会跑步,希望对方是一个通情达理、能够互相理解彼此的人。”一位男嘉宾在现场自我介绍时说。“平时生活的圈子比较小,了解到参加这次活动的嘉宾质量

都很高,都是青年才俊。希望能够借此机会,找到自己心仪的另一半。”参加此次活动的张女士说。

活动现场还设置了化妆台,感兴趣的女生可以由化妆师现场化妆,更好地展示自己的魅力。据悉,本次活动由蚌埠市直机关工委、蚌埠市人才办、蚌埠市退役军人事务局、蚌埠军分区政治工作处、蚌埠日报社等单位联合举办。在总结往年经验的基础上,为提高牵手成功率,主办方对活动进行了精心设计。通过对申请参加活动的每一位青年进行严格审核、仔细把关,确保单身青年信息的真实性、可靠性,进一步提高牵手成功率。

“今天共有26名现役军人和军队文职单身青年参加。希望通过此次充分的了解和接触,解决部队青年的急难愁盼,助力他们完成成家梦想,实现幸福生活。”蚌埠市退役军人事务局有关负责人说。

“本次活动是贯彻实施市直机关‘五维关爱’行动中的青年关爱行动。青春正好,与‘军’同行,通过聚焦优秀单身青年婚恋需求,更好地助力青年人才在蚌埠安心、安家、安业。”市直机关工委团工委副书记程春伟说。



120名优秀单身青年浪漫相约。



优秀单身青年现场自我介绍。

这才是七夕该有的样子



8月18日,龙子湖区东风街道富街社区新时代文明实践站开展“暖心生日 浓情七夕”主题活动,让老年人重温多年风雨同舟、相知相爱的美好瞬间,提高老年人的生活质量和幸福感。
通讯员 曹玉霞 摄



8月17日,海航社区新时代文明实践站开展“我们的节日——七夕”主题插花活动,让参与者体验动手的乐趣,更让大家感受到传统文化的内涵,弘扬传统美德,积极营造和谐的家庭氛围。
通讯员 李雪梅 摄